

**UČINAK PANDEMIJE KORONAVIRUSA/COVID-19 NA POSLOVANJE
WÜSTENROT ŽIVOTNOG OSIGURANJA D.D.**

Wüstenrot životno osiguranje d.d. (nadalje Društvo) pripremio je ovaj izvještaj o učinku pandemije koronavirusa/COVID-19 (nadalje: Izvještaj) za razdoblje nakon 31.12.2019. godine sukladno regulatornoj identifikaciji o trenutnoj situaciji kao o „većoj promjeni“ kako je definirano člankom 170 stavak 1 Zakona o osiguranju (Narodne novine, broj 30/15 i 112/18).

Društvo je Izvješće o solventnosti i financijskom stanju i njegov Dodatak koji se odnosi na 31.12.2019. godine, odobrilo od strane Uprave uz suglasnost Nadzornog odbora te ih objavilo na Internet stranici Društva (<http://www.wuestenrot-osiguranje.hr/o-nama-13/financijska-izvjesca-240/240>).

Svi podaci prikazani u nastavku izvještaja iskazani su u tisućama kuna.

UČINAK NA POSLOVANJE I REZULTAT

Društvo je od samih početaka pojave koronavirusa (COVID-19) u Europi i našem neposrednom susjedstvu ozbiljno shvatilo potencijalnu prijetnju po zdravlje svojih zaposlenika i nastavak poslovanja i u tom smislu je pristupilo izradi organizacijskih mjera o postupanju u slučaju epidemije već početkom veljače 2020. godine.

Po pojavi prvog slučaja zaražene osobe u Republici Hrvatskoj 25. veljače 2020. godine, Društvo je pokrenulo organizacijsko preventivne mjere i ubrzo nakon toga uspostavilo kontinuitet poslovanja usprkos novo-nastaloj situaciji.

Društvo je u 1.tromjesečju 2020. godine nastavilo uspješno poslovati i unatoč izazovnim vremenima u kojem posluje ostvarilo dobit kako je prikazano u sljedećoj tablici:

<i>(u tisućama kuna)</i>	2019	2020 1.tromjesečje
Rezultat (dobit/gubitak)	253	887

Do završetka 1.tromjesečja, Društvo nije ostvarilo značajne gubitke povezane s pandemijom. Također, Društvo je provelo analizu koja uključuje nekoliko scenarija ovisno o trajanju mjera u svrhu sprječavanja širenja zaraze; navedeno će utjecati na smanjenje rezultata, no neće dovesti do poteškoća vezanih za ispunjenje obveza Društva.

UČINAK NA REZULTAT PREUZIMANJA RIZIKA

Kriza izazvana pandemijom koronavirusa i neizvjesnost povezana s popuštanjem mjera i povratka u redovne okolnosti i redovni način života u Republici Hrvatskoj ostavit će negativne posljedice, kako na čitavo gospodarstvo tako i na platežnu moć naših klijenata, stoga Društvo očekuje pad premijskih prihoda.

Društvo je analiziralo dobnu strukturu svojih osiguranika, a posebno obzirom na javno dostupne informacije o smrtnosti uzrokovane pandemijom i spremno je za slučaj nekoliko scenarija razvoja situacije te sukladno tome vrednuje osigurateljne obveze. Do završetka 1.tromjesečja, Društvo nije zabilježilo prijavljene smrtne slučajeve koji bi bili povezani s pandemijom.

UČINAK NA REZULTAT INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI

Društvo provodi konzervativnu politiku ulaganja prvenstveno ulaganjem u domaće i strane instrumente fiksnog prinosa. Najveći dio portfelja ulaganja Društva je investiran u državne obveznice koje su za sada pretrpjele relativno nisko smanjenje vrijednosti. Došlo je i do slabljenja tečaja kune u odnosu na euro što je imalo za utjecaj povećanje financijske imovine, ali i obveza.

UČINAK NA SUSTAV UPRAVLJANJA

Analize koje je Društvo do sada provelo, pokazuju da pandemija trenutno nema utjecaja na sustav upravljanja. Ukoliko se navedeno promijeni, Društvo će preispitati adekvatnost sustava upravljanja. Uz redovnu godišnju provedbu vlastite procjene rizika i solventnosti (ORSA), po potrebi će pristupiti izradi dodatne procjene ukoliko nastanu značajne promjene u rizicima.

UČINAK NA LIKVIDNOST

Društvo raspolaže sa značajnim iznosom novca i novčanih ekvivalenata te očekuje da neće imati poteškoća sa likvidnošću unatoč nepovoljnom okruženju.

UČINAK NA UPRAVLJANJE RIZICIMA TE RIZIČNI PROFIL DRUŠTVA

Obzirom da Društvo raspolaže značajnim iznosom novca i novčanih ekvivalenata, povećao se i potrebni solventni kapital u odnosu na 31.12.2019., no navedeno nema značajnog utjecaja na rizični profil Društva. Kod drugih rizika, nije došlo do značajne promjene u odnosu informacije prezentirane s podacima na 31.12.2019.

UČINAK NA SOLVENTNOST

S obzirom na dobru kapitaliziranost Društva (omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i potrebnog solventnog kapitala Društva na 31.12.2019. iznosi 286%, a na 31.03.2020. iznosi 233%) te s obzirom na provedene procjene očekujemo da će Društvo imati dovoljno vlastitog kapitala za pokriće regulatornih kapitalnih zahtjeva tijekom cijele 2020. godine te kroz cijelo razdoblje poslovnog planiranja.

<i>(u tisućama kuna)</i>	31.12.2019	31.03.2020
Višak imovine nad obvezama	56.277	59.261
Potrebni solventni kapital	19.688	25.446
Minimalni potrebni kapital	28.860	28.860
Omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i potrebnog solventnog kapitala (%)	286	233
Omjer prihvatljivih vlastitih sredstava i minimalnog potrebnog kapitala (%)	195	205

Društvo i dalje prati rizike povezane s daljnjim razvojem pandemije te njihov utjecaj na solventnost Društva te će u skladu s novim saznanjima i činjenicama redovito dopunjavati javno objavljene informacije o učinku pandemije koronavirusa na poslovanje Društva.

U Zagrebu, 05. svibnja 2020. godine

Odobreno od strane Uprave Društva:

Igor Đurić, predsjednik Uprave



Martina Martinović, član Uprave


